

# 星禾少林行 快乐迎新年



元旦当天,由泉州市东南公益协会主办的星禾少年(孤独症成长守护计划)新年行动——“星禾少林行,徒步寻福气”活动顺利举行,30组孤独症家庭和20名志愿者与泉州少林寺的武僧们共同庆祝新年,收获满满的幸福和喜悦。

■融媒体记者 龚翠玲 通讯员 周婷婷 文/图



近距离领略少林武术的魅力

## 徒步寻找福袋 领略少林武术

活动伊始,志愿者们热情地为孤独症亲子家庭和爱心人士佩戴象征关爱与支持的蓝丝带。随后,他们共同绘制百米长卷,用五彩斑斓的色彩描绘出他们心中的美好世界。很快,可爱的小动物、美丽的花朵等图案跃然纸上。之后,所有人分组沿着

指定路线穿梭于少林寺各景点,踏上徒步寻福(袋)之旅。其中,“寻福(袋)”环节充满趣味,福袋中装有的小礼物,让孩子们充满好奇和惊喜。孩子们在感受自然与文化的同时,还增进了团队协作与交流。

到达藏经阁后,丰富的活动陆

续展开。孩子们在陶艺大师詹海清的指导下制作跨年立体福袋版画,锻炼动手和创造能力;武僧的精彩表演和基础武术教学,让孩子们近距离领略少林武术的魅力;更有分组拔河比赛与互动开心抛活动,将气氛推向高潮。

## 促进交流融合 传递社会关爱

“今天的活动很用心,全程充满欢声笑语。”游客徐女士带着孩子参加了当天的活动。她介绍,和小武僧们的互动、武僧教练悟凯师父认真细致的介绍、阿坤献唱的《天使的翅膀》等不少环节都给她留下了深刻的印象,她希望有更多的机会带孩子来参加守护星禾的活动。

泉州市东南公益协会助残部

有关负责人表示,活动旨在为孤独症儿童及其家庭提供一个温暖、欢乐、包容的跨年体验,促进他们与社会的交流与融合。同时,也让更多人关注和了解孤独症群体,传递社会的关爱与温暖。相信在各方的共同努力下,孤独症少年们将在成长的道路上越走越稳,越走越远。

本次活动的指导单位为丰泽区委社会工作部。活动还得到中宏保险泉州营销服务部、泉州市壹加壹公益团队、丰泽区市场监督管理局、中纺检测(福建)有限公司、洛江区市场监督管理局、永春县市场监督管理局、爱心人士余锦平、少林寺理宏师父等众多爱心单位及个人的助力。

## “暖冬行动”持续进行 为他们送上新年祝福



将温暖送到敬老院

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 陈茗香 高云 文/图)元旦佳节,寒意正浓,东南公益的“暖冬行动”持续开展,先后走进敬老院和建筑工地,将关怀与温暖送到老人和建筑工人身边,给他们送去新年祝福。

1月1日上午,泉州市东南公益协会携手泉州七中(江南校区)高一(2)班,前往洛江区双阳街道龙人伍心金秋家园养老院开展了一场温情满满的志愿服务。活动现场,学生志愿者活力四射,他们精心准备的舞蹈、歌曲、朗诵等文艺表演轮番登场,给平日宁静的养老院增添了許多欢声笑语。

同学们还陪伴老人们聊天,给他们送上米、油、面包等慰问品,让在场的老人乐开怀。学生家长余先生说,参加这样的活动,可以进一步在青少年学生中培育和践行社会主义核心价值观,让尊老、敬老、爱老的传统美德在年青的一代心中生根发芽,传递向上向善正能量。

当天下午,“喜迎元旦·暖益丰泽”——丰泽区“志愿者之声”艺术团走进位于丰泽区北峰街道的“匠心”工友村。现场气氛热闹非凡,精彩的公益义演高潮迭起,悠扬的歌声、动感的舞蹈引来工人们的阵阵掌声。活动现场,泉州市东南公益协会联合爱心单位海丝垦丁品牌连锁运营中心,为工友们送去了100份慰问礼包,包括青稞米、青稞面等物资。



## 外地游客突发疾病 公交司机暖心救助

早报讯 (融媒体记者陈小芬 通讯员胡晓雯 柯馨 文/图)“在这辆普普通通的3路公交车上,我感受到了泉州的温暖。”日前,泉州公交微信公众号收到一位来自西安游客的感谢留言,留言对泉州3路公交车司机石娟的贴心服务表示由衷的感谢。

何事让一位游客念念不忘,特意留言感谢呢?留言称,2024年12月30日,他乘坐3路公交车前往福厦高铁泉州站,行车途中就感身体不适,抵达终点时已无力起身下车,于是赶紧向司机石娟寻求帮助。了解到他的情况后,石娟一边安抚他一边向公司报备,并拨打120急救电话。

“没关系,没关系,来,这里坐一下哦。”

监控视频显示,在等待救护车到来的过程中,游客发生呕吐。面对一地的呕吐物和刺鼻难闻的味道,石娟细声安慰游客并将他扶到干净的位置,然后细心地擦拭呕吐物。在120接线医生的指导下,石娟还给该游客喂食开水,以缓解其不适。

医生赶到现场,初步诊断该游客食物中毒,并迅速采取救护措施,将游客送往医院进行治疗。当晚,游客的病情逐渐好转,特意通过微信公众号留言感谢。

收到旅客的致谢,石娟表示这是自己应该做的。据悉,石娟入职泉州公交行业不久,但她牢记带学师傅的叮嘱,致力于为乘客提供安全、舒适、暖心的服务。



石娟及时救助游客(视频截图)